



## 股份公司新品荣获中国毛纺面料金典奖两项最佳奖项

设计中心消息(王立年报道)9月27日,2018中国国际纺织面料及辅料(秋冬)博览会在上海国家会展中心隆重举行。展会公布了2018“红太阳杯”中国毛纺产品(面料)金典奖评选活动结果,股份公司设计生产的“全毛花式花呢”荣获最佳设计奖,“毛天竹衬衫料”荣获最佳品质奖,“毛丝棉提花礼服”荣获设计奖。在展会期间,中毛协通过产品展示、网络平台、中毛协微信公众号对获奖企业和产品进行了大力宣传和报道,并对公司总经理单小东进行了专访,发专稿对公司进行了深度宣传。

兰州三毛以四十多年毛精纺面料开发生产技术为基础,依托公司自主创新、上下游产业链紧密联合、专业院校产学研结合的研发优势,结合自身标准化车间管理模式,建立了生产高效、品种齐全、性能优越的产品研发技术创新体系,每年可研发上千个新产品。公司通过新原料、新工艺、新技术的创新研发,通过对标管理,产品品质得到了有效提升,企业形象进一步提升。

“2018‘红太阳杯’中国毛纺产品(面料)金典奖”是由中国毛纺织行业协会主办的行业公益性活动。2018年,中毛协将“全国毛纺面料名优精品推荐活动”模式创新,首次结合行业新媒介,开展“金典奖”系列活动,旨在通过互联网平

## 股份公司荣获“2018中国面料之星”最具时尚风格奖



设计中心消息(王立年报道)9月27日下午,东方时尚中心·2018中国面料之星用户最满意面料产品调查活动颁奖典礼,在2018中国国际纺织面料及辅料(秋冬)博览会现场成功举行。为荣获2018中国面料之星六大最佳面料奖项获奖企业颁奖,展现出当代企业创新求变、紧跟潮流的时代风貌。公司再次荣获最佳类奖项“最具时尚风格奖”。

公司参评面料以品质为核心特点,在此基础上时尚元素的表现越来越丰富;休闲装面料也在适应当下年轻人新口味;面料重视功能与科技创新。公司参评面料在流行色彩、国际时尚、产品风格上具有较强的适应性和引导性。

2018“中国面料之星”活动共收到全国130余家参评企



台,更好地宣传优势毛纺面料企业,拓宽产业链上下游合作领域,为广大毛纺企业创造商机。协会希望通过“金典奖”这一推优平台,能够将优秀的毛纺企业推介给全行业,将高品质的毛纺面料推荐给国内采购商和设计师,促进毛纺面料与原料、纱线、服装行业的上下游互动对接。通过“金典奖”活动,以点带面,号召全行业加大科研投入力度,强化独立设计和自主创新力,扎实做好品质、附加值高的产品,进一步推动我国毛纺面料水平的不断提升,增强我国毛纺企业的国际竞争力和影响力。

“2018‘红太阳杯’中国毛纺产品(面料)金典奖”自5月28日正式启动以来,得到了毛

产品,拓宽面料采购渠道,塑造企业形象。活动自2011年首届举办以来,始终“坚持用户评价”这一务实鲜明的活动主张,得到了产业链上下游企业的热情参与。2018年,该活动突破原有模式,首次尝试走进产业集群地对接设计师与服装品牌商,获得了极高的关注度。8月份,中国面料之星组委会将参评面料有选择地带到了由东方时尚中心主办的青岛西海岸东方时尚季暨青岛国际时装周,以静态展示的形式展出4天,与来自全国各地的设计师与服装品牌进行对接沟通,收获了实效与口碑。

“中国面料之星”用户最满意面料产品调查活动是《纺织服装周刊》杂志社响应中国纺织工业联合会服务行业的号召而发起的大型行业调查活动,活动旨在通过对国产面料的全面检视,调查并反馈用户企业的真实评价,搭建起面料产业上下游互动交流的有效平台。同时利用《纺织服装周刊》的媒体平台资源,报道特色面料企业,推广优秀面料

企业的普遍关注和面料企业的积极响应,活动共有38家企业的216块样品参评。依据评审流程,工作组对参评企业资质、产品资料等进行初审,确定进入评审环节样品共计204块。同时,由从事产品设计、流行趋势研究、纺织品检测、产品开发、生产不同领域的专家组成的专家评审组,经多维度的严格考评,共评选出“设计奖”、“创新奖”、“品质奖”89项产品,并在获奖产品基础上遴选出“最佳设计奖”6项、“最佳创新奖”2项和“最佳品质奖”4项。在12项最佳奖项中,公司荣获2项最佳奖项,充分说明公司新品开发能力和生产品质管控能力得到了专家组和毛纺行业的高度认可和肯定。



设计中心消息(王立年报道)9月27日,作为中国国际纺织面料及辅料(秋冬)博览会的重磅活动之一,2018中国国际面料设计大赛颁奖典礼与展会同期在国家会展中心(上海)拉开帷幕。股份公司新品“烛光”荣获八个最佳荣誉奖项之一的“最佳市场应用大奖”,“迷宫”、“丽格”荣获优秀奖,公司被授予“2019/2020秋冬中国流行面料入围企业”荣誉称号。国家纺织产业开发中心联合中国纺织报对公司总经理单小东进行了视频专访,单小东总经理详细介绍了公司荣获最佳市场应用大奖的产品特色,公司新品研发情况和公司发展前景。中国纺织工业联合会会长孙瑞哲,中国纺织工业联合会副会长徐迎新,国家纺织产品开发中心主任李斌红在公司展位参观指导时,特意仔细观看了荣获最佳市场应用大奖的新品面料,并对公司近年来的发展和新品研发工作给予了肯定和祝贺。

公司产品研发工作坚持贯彻创新、协调、绿色、开放、共享科技研发工作理念,以科技运用创新研发为核心,以提高创新质量和效益为中心,以推进产品结构性改革为主线,以实施增品种、提品质、创品牌“三品”战略为重点,紧盯市场流行趋势和产品调整优化特点,推进功能开发和绿色环保开发,形成发展新动能,创造竞争新优势,促进中高端产品开发,进一步增强市场开发针对性和实效性,提升公司产品美誉度和综合竞争力。

“2018中国国际面料设计大赛”的八个最佳荣誉奖项是从4000余件参评产品中遴选而出。本届参评企业来自国内外的棉、毛、麻、丝、化纤印染、针织和长丝织造等近500家面料制造企业和贸易商,参评面料品种涵盖色织、提花、染色、印花、蕾丝、刺绣、复合、功能性面料等,应用领域覆盖男装、女装、童装、休闲装、运动装、牛仔、衬衫以及内衣等消费终端。

## 职工互助保险解职工燃眉之急

工会消息(李惠萍报道)市总工会职工互助保障工作在公司已开展近十年。多年来,在公司领导的高度重视下,公司及工会及各基层工会精心组织、扎实工作,积极宣传职工互助保障知识,使广大职工进一步了解到互助保障事业及其给职工切身利益带来的好处,公司职工参保覆盖率逐年提高,职工抵御风险、维护职工权益得到了有力的支持和保证。

近日,公司一名男职工突发

心脏病住院,进行了冠状动脉支架植入手术治疗,住院期间花费巨额手术费,由于出院后期治疗还要花费大量费用,对一个普通家庭真是沉重的打击,难以承受。公司工会了解情况后,工会工作人员马上和市总工会互助保障办事处联系,准备相关资料,短时间内办理了住院理赔,得到了28620元的爱心互助金,让这名职工后续治疗有了资金保障,成为互助救助的真正受益者。职工本人及家

属十分感谢互助会的爱心帮助,在最困难无助的时候帮助他们度过难关,让这名职工在后续的治疗中增强了信心,解除了后顾之忧。职工本人及家属亲自将一面“职工互助保障,帮扶落到实处”锦旗送到了市总工会工作人员手中,表达了对市总工会的由衷感激之情。

疾病无情,工会组织有情。市总工会的互助帮扶措施真正成为了广大职工生活和身体健康的爱心保障。

1、白糖豆腐蒸食能治感冒,在豆腐上撒点白糖,用蒸锅蒸熟后食用,一日3次,数日即可治愈感冒。

2、用油炸食物,有时油烧沸后会从锅里溢出,可立即放进几粒花椒,沸油就好消下去。

3、藤器弄脏了,可用水浸湿刷净,然后用点燃硫磺熏,就会光洁如新。

4、刚买回得陶瓷餐具,用食醋水浸泡煮沸,可去除大部分有毒物质。

5、丝绸衣物发黄时,可用少许苏打粉加水调成糊状,涂在焦迹处,待水蒸发后,在垫湿布熨烫,焦黄即消除。

6、在西红柿底部划个小小十字,放入沸水中烫5秒钟,立即取出浸入冷水中,可轻易去皮剥掉。

7、将150克枸杞放入适量白酒中浸泡,十天后饮用,每日一次,长期饮用可有效治疗腰痛。

8、每天晚饭后或临睡前,吃两瓣大蒜,一段时间后后可治失眠,使睡眠恢复正常。

9、艾草塞鼻可治鼻塞,将艾草揉好后塞入鼻中,会使鼻子呼吸通畅。

10、把蘸有甘油和蛋黄的布料盖在污渍表面放置片刻,用清水洗净即可去除污渍。

11、开水服醋可防晕车,取少许醋,用开水饮用后然后乘车,可防晕车。

12、专家建议冬天可多吃红辣椒、胡萝卜、山楂等食品,或每天喝一杯酸奶,一碗鸡汤,都可有效预防感冒。

13、冬季装修时,木材要注意保湿,以免变形,木工制品要及时封油,以防收缩,木地板要流出2毫米左右得伸缩缝。

14、低温季节每天坚持搓耳,搓手,然后对这些部分用吹风机吹暖片刻,即可有效防治冻伤。

15、秋冬季节,每日煮食白萝卜、胡萝卜、连汤带菜早晚各服一小碗,长期坚持,可有效治疗慢性支气管炎。

16、毛衣穿久了,有些部位会磨得发亮,用醋、水各半得混合液喷撒一下,在洗涤,就好恢复原样。

17、秋天眼中有红血丝,可吃杞菊地黄丸。

18、熬粥放入橘皮,不仅芳香可口,而且还能起到开胃作用,对于胸腹胀满或咳嗽痰多得人,有治疗作用。

19、秋冬季节手脚干裂,可将剩茶水兑热水泡脚洗脚约10分钟,坚持一周,皮肤即可光滑如初。

20、白色毛衣穿久会发黑,将毛衣清洗后放入冰箱冷冻一小时,取出在晾干,即可洁白如新。

21、抽油烟机得上得油盒很难清洗,可在干净得油盒上先放点水,让油滴在水上,快清洗时一倒,油很快久倒出来了。

22、在皸裂的手脚上涂些牙膏,就能止痛,很快痊愈。

23、看电视发现遥控器找不到了,在沙发里里外外翻来翻去很是头疼恼火;用尼龙粘扣把遥控器放在茶几边上,用的时候找得到。

## 生产体系召开例会安排四季度生产工作

生产技术部消息(张浚澎报道)10月8日,国庆节后上班的第一天,生产体系立即召开生产例会,听取各部门汇报9月份生产指标完成情况并安排部署10月份及四季度生产工作任务。股份公司副总经理谭小毅主持会议并提出相关工作要求,副总工程师李文全及纺纱厂、织布厂、染整厂、生产技术部、质检部、设备动力保障部相关人员参加会议。

各生产厂汇报了9月份生产工作各项指标的完成情况、目前生产中存在的问题以及后续工作措施。生产技术部、质检部、设备动力保障部等各部门分别就生产、质量、过程控制、设备动力等方面做了详尽的安排及要求。

李文全要求各部门要针对目前成品结率居高不下不的现状,采取措施有目的有针对性地去抓工作落实,确保在四季度将结率降下来。李文全指出,目前生产体系任务重,各生产厂调度与生产部调度要承担起完成产量任务的重担。李文全强调,要控制好长线产品物理指标的稳定性,减少返工;要杜绝浪费,减少生产过程中的随便撕布,提高制成率;要做好部分产品原料调整,做好检验把关和监控跟踪等工作。

谭小毅就各部门9月份的生产完成情况进行评价,对工作中存在的不足或差距进行了批评,肯定了工作中好的方面。

谭小毅指出,要完成全年的生产目标,四季度的工作任务艰巨,还存在相关影响生产的不确定因素,生产技术部要发挥好协调监管的职能作用,各部门要提前筹划,积极应对,持之以恒,咬住每一天指标不放松,确保完成每一天的生产任务,全力确保全年生产任务的完成。谭小毅要求针对上海展会期间反馈的产品生产质量问题,相关部门技术质量管理人员要分析原因,提出解决问题的办法和措施,确保相关质量问题有效减少。

谭小毅还通报了国庆期间省属企业发生的安全事故,要求各部门引以为戒,切实做到安全生产警钟长鸣,有效防范安全生产事故。

## 染整厂举办乒乓球趣味活动



染整厂消息(杨新萍报道)为庆祝国庆,弘扬健康和谐的企业文化,丰富职工的业余文化生活,提高职工的工作积极性,10月8日,染整厂利用中午休息时间举办了全体员工参加的“乒乓球”趣味活动,营造了浓厚的节日气氛。

此次趣味活动安排为期4天,共举行9轮比赛。活动以15人为一小组,每5人一排,分别向5个盆里投球,最终以15人

的总投球数分胜负。比赛现场气氛热烈,风趣横生,大家仿佛又回到了童年时代,多了一份趣味,多了一份童真,体味到了快乐和欣慰。参加比赛的职工齐心协力,斗志昂扬,现场观看的员工也精神振奋,激动不已,加油声、呐喊声、欢笑声、鼓掌声不绝于耳,此起彼伏!大家都本着“友谊第一、比赛第二”的竞赛精神,互相加油鼓劲儿,整个赛场气氛异常活跃,充分展现了全体员工积极向上的精神风貌。

通过此次活动,使全体员工在紧张的工作之余,缓解了压力,增进了团结,增强了集体的凝聚力,大家以更加饱满的热情投入到了生产工作中。

## 公司改造克朗茨烘干机风轮保生产

动力保障部(张红报道)染整厂KM-16克朗茨烘干机设备原值482万元,投入使用近20年,由于使用年限长久,设备因使用磨损老化造成各种生产问题频发,如轧槽压辊电机故障、柔软质量问题、风轮问题等,使得该设备无法发挥正常效益。朗茨烘干机一个风轮于2012年损坏,今年3月又一个风轮损坏,该设备生产商已停产多年,配件无法从原厂家采购。朗茨烘干机仅剩2个风轮可以正常运行,低效能的运行导致生产运转车速仅为8米/分钟,低车速严重制约染整厂烘干的效率,产品生产的堵塞,造成人工成本及各项耗能不断攀升。

设备动力保障部和染整厂相关技术人员针对朗茨烘干机生产状况进行积极沟通,多方协商,在公司的大力支持下,从风轮加工厂家到加工方案进行多次探讨、研商。由于该机器在国内使用厂家少,风轮的加工难度大,风险也大,国内没有厂家加工过此风轮,为了尽可能保证烘干机的烘干性能,设备动力保障部和染整厂相关人员通过各种渠道联系南方和省

内机加工十余家企业,提供公司对加工风轮的方案和要求,最后只有两家企业承诺可以试

生产。经过比价和对加工企业现场的考察,公司选定兰州一家机加工企业签订了加工风轮的合同。

目前,第一台风轮已按公司要求加工完成,并于9月13日装机运行,风轮安装后,朗茨

烘干机生产运转车速可达18米/分钟,运行效率基本满足了生产的需求。公司后续将对风轮加工方案做进一步调整,改进第二台风轮的制作,为全面恢复烘干机的烘干性能提供技术保障。



染整厂设备人员正在检修克朗茨烘干机 方向军摄

## 织布厂举办趣味传球活动

织布厂消息(夏文文报道)为了喜迎“十一”国庆节的到来,丰富职工的业余文化生活,进一步增强职工的凝聚力,培养职工的团队精神,织布厂工会组织全体员工举办了趣味传球比赛活动。

比赛地点设在织布厂生产现场的绿色通道上,以分组形式进行。运转班以班组为单位组队,每队共计15人,男职工5人,女职工10人;常日班包括穿经、整经、纱车、络筒等工序共组成3队,每队共计15人,男职工5人,女职工10人;织布厂共计组建了6支队参加趣味传球比赛。

比赛时,每队按绿色通道方向排成一路纵队,从排头开始队员们依次将球从头顶向后传至队尾,队尾职工接到

球之后,迅速抱球跑到排头,再进行依次传递,每队的每一位职工都跑完一次传递才算完成一轮,用时最少的一队获胜。此次比赛本着“团结协作,友谊第一,比赛第二”的原则,比赛在友好热烈的氛围中进行。活动中,大家脸上洋溢着快乐的笑容,现场观众的加油声呐喊声回荡在生产现场,现场充满了节日欢乐的气氛。

趣味传球活动的开展,给大家提供了一个放松身心的交流方式。活动不仅锻炼了职工之间互相团结协作的能力,更使职工感受到了趣味传球活动的快乐,体验到了运动的乐趣,进一步增进了职工之间的交流,凝聚了职工的共同目标,为织布厂完成各项生产任务凝聚了共识。